

ВЛАДИМИР

Орган Гусь-Хрустального горкома и райкома ВКП(б), городского и районного Советов депутатов трудящихся Владимирской области

Встречи кандидатов в депутаты с избирателями

Остается считанные дни до пестрого праздника — выборов в местные Советы депутатов трудящихся. Население нашего города и района, вместе со всем советским народом, деятельно готовится к 17 декабря, когда организовано пойдет к избирательным урнам и единодушно проголосует за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных, за своего первого кандидата вождя и учителя товарища Сталина.

Сейчас проходят встречи кандидатов в депутаты со своими избирателями. Они рассказывают избирателям о своей трудовой и общественно-политической деятельности. Такая форма агитационной работы позволяет ближе узнать избирателям своего кандидата, познать все его деловые качества.

Огромное значение принимает выступление доверенных лиц на этих встречах. В ясной и доходливой форме они рассказывают избирателям о кандидатах-депутатах, выдвигаемых Блоком коммунистов и беспартийных.

Встречая со своими кандидатами, избиратели в то же время дают наказ им, чтобы они в своей работе в Советах проводили последовательно в жизнь политику большинства партии, чтобы они всегда зашидили интереса трудящихся, своей Родины, чтобы они прежде всего стали государственным интересом.

Избиратели требуют на этих встречах, чтобы их кандидат был депутатом Ленинского типа, верным сыном народа.

В деловой обстановке кандидаты встречают избирателей с кандидатами в областной Совет депутатов трудящихся с А. И. Давыдовым, И. Ф. Коновалов и другими. В частности избиратели Красно-Земского избирательного округа № 31 дали обширный наказ своему кандидату И. Ф. Коновалову. Отказав огромную работу, производимую местными Советами за период от прошлых выборов, избиратели отметили и существенные недостатки. Настремив своего кандидата, чтобы он своей практической работой в Совете помог им разрешить задачу постройки на поселке средней школы, чтобы была расширена сеть посевных багачей, организована уборочная бригада. Много было предъявлено требований и в отношении артиста культурно-бытового клуба.

На этой встрече не было никаких нареканий, все важные вопросы в работе местного Совета разрешались в деловой обстановке.

Встречи кандидатов в депутаты со своими избирателями — важное политическое дело. Они помогают организационной явке избирателей на свои избирательные участки в день выборов. В декабре, помогая успешно провести голосование за лучших сынов и дочек нашей страны, дальнейший расцвет социалистической Родины.

17 декабря 1950 года единодушно проголосуем за кандидатов народа!

НАШИ КАНДИДАТЫ В ОБЛАСТНОЙ СОВЕТ

Анна Михайловна Кулешова

Анатолий Ильич Покровский



Анна Михайловна Кулешова родилась в 1917 году, в семье крестьянина деревни Жары, Александровского сельского Совета, Гусь-Хрустального района, Владимирской области.

До 1931 года т. Кулешова училась в начальной школе, а затем в 9-ой степколовской. После окончания школы ФЭУ Анна Михайловна поступила работать на стекольный «Х лет Октября», Гусь-Хрустального района. В короткий срок Анна Михайловна освоила профессию операционника по обработке стекольных изделий механизированного производства. Молодая стеколовка издает все свои силы и способности делу борьбы коллектива родного завода за досрочное выполнение государственных планов. Имя Анна Михайловна Кулешова на стеколовском «Х лет Октября» прославилось парадом с именем знатных сталинцев-предшественников.

В 1944 году за отличные показатели в работе Анна Михайловна награждена орденом Трудового Красного Знамени.

В настоящее время тов. Кулешова работает нарядчицей и цехом замкового стекла. С этой работой она также справляется успешно.

С первых лет своей трудовой деятельности на заводе молотово-

производственной принимает активное участие в общественной работе. В 1937 году она вступает в ряды Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи. Будучи членом Ленинского Сталинского комсомола, Анна Михайловна Кулешова нашла ряд поручений комсомольской организации.

В 1942 году тов. Кулешову, как одну из лучших сталинских productivity и комсомольской активности, принимают в члены Всесоюзной коммунистической партии большевиков.

Анна Михайловна Кулешова с честью оправдывает всеобщее звание члена партии. Высшей задачей является политическая и хозяйственная работа, стоящая перед коллективом завода.

Районная партийная организация оказала большое доверие тов. Кулешовой, избрав ее членом Гусь-Хрустального РК ВКП(б).

Избирателем Урицкого избирательного округа № 50 выдвинула Анну Михайловну Кулешову своим кандидатом в депутаты областного Совета депутатов трудящихся.

Являясь сталинского блока коммунистов и беспартийных.

В эти дни краснокозы преследуют кинофильмы «Стекло и сталь», «Жизнь есть», «Кубанские казаки» и многие другие.

Ив. Мальков.

До выборов в местные Советы депутатов трудящихся остались считанные дни. Многонаселенный советский народ готовится к этому пестрому празднику с огромной трудовой и политической активностью. Советские люди идут на выборы под знаменем партии Ленина — Сталина, готовясь единодушно отдать свой голос за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных, за дальнейший расцвет нашей могучей социалистической Родины.

Анатолий Ильич Покровский родился в 1916 году в селе Козьмодемьянском, бывшей Калужской губернии. Образование получил в сельской школе и Калужской семинарии. В 1942 году умер отец, оставив многодетную семью, и чтобы поддержать ее, подростку Покровскому рано пришлось потрудиться.

К общественно-политической жизни т. Покровский приближается в 18 летних годов. В 1938—1939 гг. он работает заведующим районной библиотекой и продолжает большую культурно-просветительскую работу среди населения.

В 1940 году Анатолий Ильич призывается в ряды Красной Армии, где находится воевать и продолжительное время после окончания ее. Он служил сначала старшим стрелком в особом стрелковом батальоне, затем доктором, инструктором полкостного дивизиона.

После демобилизации в 1926 году т. Покровский направляется в Калужский педагогический техникум, где работает заведующим политпросветделением и преподавателем, настойчиво продолжает самообразование. Он учится на губернских педагогических курсах и заочно, без отрыва от работы в Московском педагогическом институте.

В 1928 году Анатолий Ильич вступает в члены большевистской партии.

В 1933—1934 годах работает в Урицком педагогическом техникуме заместителем директора по учебной части. В 1934 году выдвигается на должность заведующего областного партбюро.

В том же году как стойкого и энергичного работника партия направляет его на один из наиболее ответственных и то время тяжелых работ — заместителем начальника политического отдела крупного машиностроительного завода в Каменском районе, Западно-Казантской области. Затем, в связи с бездельем, его перенесли в Московскую область на должность сначала заместителя, затем начальника политотдела совхоза «Красный партизан».

В 1938 году, после упреждения политотдела в совхозах, тов. Покровский выдвигается в аппарат Районного областного комитета партии, где работает сначала инструктором областного комитета партии. На этом посту он секретарем обкома ВКП(б) по кадрам.

В 1945—1947 гг. он учится в Высшей школе парторганизаций при ЦК ВКП(б). В марте 1947 году Центральный Комитет ВКП(б) направляет т. Покровского на работу по Владимирскую область. Здесь он избирается секретарем областного комитета партии. На этом посту он работает до настоящего времени.

В 1947 г. т. Покровский был избран депутатом областного Совета депутатов трудящихся и принимает активное участие в его работе.

Трудящиеся Ленинского избирательного округа № 21 г. Гусь-Хрустальный выдвинули Анатолия Ильича Покровского своим кандидатом в депутаты областного Совета депутатов трудящихся.

Кинемеханик-агитатор

Около десяти лет работает кинемехаником в клубе поселка «Уриское Эхо» Владимир Павлович Степанов. Искренне любит искусство и киноизобретения и колхозники артели им. Молотова знают его как хорошего мастера своего дела. Они

охотно посещают киноартели, демонстрируемые т. Степановым. Перед началом сеанса кинемеханик агитирует перед зрителем с беседами, в которых рассказывает о артеистах кинодела в местные Советы, о кан-

дидатах сталинского блока коммунистов и беспартийных.

Большевистский привет делегатам 7-й городской конференции ВЛКСМ!

Завтра, 9 декабря, открывает свою работу 7-я городская конференция ВЛКСМ. Десятым конференция, посвящаям первичных комсомольских организация, предстоит решить на конференции ряд сложнейших вопросов комсомольской жизни и работы.

Прошедшее отчетно-выборное собрание в первичных организациях в первую очередь выявило и факты и недостатки комсомола в отчетном году. Следовательно на конференции со всей остротой большинством критики и самокритики должны быть затронуты все недостатки, которые накопились за этот отчетный период.

Конференция ВЛКСМ должна в период подготовки всего нашего советского народа к выборам в местные Советы депутатов трудящихся, этот выборный момент не должен забывать многонациональный комсомол нашей страны. Организации ВЛКСМ должны занять в этой кампании свое особое место.

Покажем плодотворной работы делегатам конференции!

За укрепление дисциплины среди учащихся

Комсомольские организации нашей школы активно готовились к встрече 7-й городской комсомольской конференции. В ходе этой работы были поставлены следующие задачи, поставленные XI съездом ВЛКСМ о работе комсомола в школе — по возможности успешнее и в укреплении дисциплины среди учащихся.

У нас регулярно проводятся комсомольские собрания в партийном организационно. Они анализируют комсомолом на выполнение заданий, стоящих перед школой.

Растет влияние комсомола на несмену молодежи. За короткий промежуток времени комсомольская учебно-воспитательная организация значительно выросла. Мы привели в ряды комсомола лучших пионеров — отличников учебы и прекрасных общественных работников Ходяку, Петрова, Короблеву, Россейскую, Игнатову, Горюнову и многих других.

В целях усиления связи комсомолом с пионерской молодежью, для лучшего воздействия на первичной организации школы, мы практикуем проведение открытых комсомольских собраний по разнообразным вопросам.

Так, например, 2-го декабря было проведено собрание на тему: «Мой любимый район». Активно и интересно проходило оно.

Однако мы имеем еще немало недостатков в работе. Думаем, что городская комсомольская конференция укажет нам пути их устранения.

А. Садовникова,
секретарь комсомольской организации самолетной школы № 2.

К новому подъему комсомольской работы

Завтра наша городская комсомольская организация проводит свою 7-ю отчетно-выборную конференцию.

Бодялый и воспитанный Лейбман в Сталин, комсомолец всегда и во всем твердое последствие за коммунистической партии, всегда был и остается ее верным сторонником и боевым резервом. И наша городская комсомольская организация за период конференции под руководством партийной организации, приняла значительную работу по воспитанию комсомольцев и несомненно молодежи.

Вместу в социалистическом строительстве, комсомольская молодежь показывает высокие образцы в труде и выработка высококачественную продукцию на маломощных ручках. Больших успехов в этом достигли комсомольские работники таких предприятий, как Хрустальный завод, завод «Стеклозаказ» и Арзамутинского городского торфоремонтного комбината.

Комсомольцы-стальники Гусевского торфоремонтного завода Орлова, Кузнец Фролов, Михайлов Кузнецов выношают свои производственные нормы от 150 до 160 процентов. Секретарь Зубанов с Арзамутского завода выношает производственные нормы от 300—350 процентов, товарищ Никитин, работающий в этом же заводе, достиг ежедневной нормы.

Сотни молодых рабочих уже сами производят заготовки для станков. К ним относятся комсомольцы Нина Первакова, Лия Ладиков, Каварская — фабричные рабочие.

Еще много нерешенных вопросов

Руководствуясь решениями XI съезда ВЛКСМ и принятыми 6-й городской комсомольской конференцией, комсомольская организация Хрустального завода встречает свои 7-ю конференцию с серьезными задачами в подготовке отчетно-выборной работе, а также и в других вопросах своей работы.

Идеологическое воспитание комсомольцев и молодежи организации стало предметом работы в формах политического воспитания охватывало сейчас 291 человек, 43 человека участвовали в школе рабочей молодежи.

Значительно острее в настоящее время трудятся на производстве группы и нехорош бора, в результате чего повысилась выработка нормы выработки среди молодежи. В комсомольской группе нет выработки, например, в комсомольской группе, которая в настоящее, каждый выношает норму. Здесь регулярно проходит собрания.

Хорошо работают группы, где группировка работует так. Механики, Столяр и другие группы.

Значительно повысился рост в ряды ВЛКСМ. В 1950 году было принято в комсомоде 90 человек за счет лучшей работы молодежи.

Комсомольская организация завода выросла в политическую и хозяйственной деятельности. В результате проведенной большой политико-воспитательной работы среди молодежи, контролем и контролем показали в выполнении производственного плана. Более 300 молодых рабочих занялись свои годовые задания, среди них заводчица К. Рагзина, Г. Котова.

Многие из них поступают и участвуют в высших учебных заведениях.

Идеологическое воспитание комсомольцев поощряет организационно комсомольским организациям, повышается выработка комсомольской работы.

Городская комсомольская организация за отчетный период выросла на 1605 человек за счет лучших сталковиков, отличников учебы. Е. Ефремова — Хрустального завода, ровнишина В. Сурдаркова и Т. Коздранова — Фабрики «Красный Профинтерн», А. Брилев — артель «Красный колесник», В. Вокос — стеклозавода, И. Давыдов — Фабрики «Красный Профинтерн» другие другие переломе молодежи.

Возраст молодежи в комсомольской организации постепенно повышается, комсомольцы и молодежь города развернули социалистическое соревнование. Каждая комсомольская и молодежь рабочих считает своим обязанностью являться на конференции свои производственные по дарки.

Комсомольские комитеты вместе с комитетами ДСО в настоящее время ведут подготовку в развитии спортивной культуры. Многие физкультурные коллективы являются активными участниками соревнований ГТО. Особенно успешно работают в этом направлении физкультурники группы и школы, стального техникума, коллектив Хрустального завода.

Неослабевающим проводится комсомольским организациям агитационно-массовая работа по обеспечению населения продуктами питания. В связи с этим значительно увеличилась выработка комсомольцев в этом году увеличились количественный рост их. В 1950 году принято в пионеры 750 учащихся.

Значительно повысилась, тем же образом, выработка нормы. В школах рабочих молодежь ежегодно занимается до 400 часов в школе рабочей молодежи.

Отчетно-выборное собрание, проведенное в комсомольской организации заводской школы № 7.

В. МЕЛЕНДОВ,
секретарь городского комитета ВЛКСМ.



Литейский завод имени Сталина, в котором работает комсомолец Лазарь Ставиский

Литейский завод имени Сталина, в котором работает комсомолец Лазарь Ставиский. Три года подряд коллектив уже увеличивает производительность труда. Завод имени Сталина, завод и сейчас борется за то, чтобы завоевать звание цеха отличного качества.

На олимпиаде; соревнования комсомола Нина Васильева за работу.

Фото В. Зукина.
Прессекресс ТАСС.

Славные дела молодых строителей

Молодые рабочие строительного управления 7-ю городскую конференцию ВЛКСМ встречают замечательными успехами в труде.

На всю жизнь запомнится молодежи рабочие строительного управления 7-ю городскую конференцию ВЛКСМ встречают замечательными успехами в труде.

На всю жизнь запомнится молодежи рабочие строительного управления 7-ю городскую конференцию ВЛКСМ встречают замечательными успехами в труде.

На всю жизнь запомнится молодежи рабочие строительного управления 7-ю городскую конференцию ВЛКСМ встречают замечательными успехами в труде.

На всю жизнь запомнится молодежи рабочие строительного управления 7-ю городскую конференцию ВЛКСМ встречают замечательными успехами в труде.

На всю жизнь запомнится молодежи рабочие строительного управления 7-ю городскую конференцию ВЛКСМ встречают замечательными успехами в труде.

На всю жизнь запомнится молодежи рабочие строительного управления 7-ю городскую конференцию ВЛКСМ встречают замечательными успехами в труде.

На всю жизнь запомнится молодежи рабочие строительного управления 7-ю городскую конференцию ВЛКСМ встречают замечательными успехами в труде.

На всю жизнь запомнится молодежи рабочие строительного управления 7-ю городскую конференцию ВЛКСМ встречают замечательными успехами в труде.

На всю жизнь запомнится молодежи рабочие строительного управления 7-ю городскую конференцию ВЛКСМ встречают замечательными успехами в труде.

На всю жизнь запомнится молодежи рабочие строительного управления 7-ю городскую конференцию ВЛКСМ встречают замечательными успехами в труде.